



В Волгоградской области осужден бывший инспектор Росрыболовства



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему государственному инспектору Нижневолжского отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды обитания. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие).

Как установлено следствием и судом, в период с 2016 по 2019 годы фигурант уголовного дела неоднократно получал денежные средства от мужчины, осуществляющего деятельность по добыче водных биологических ресурсов в акватории Волги в районе Волгоградского водохранилища, за предоставление возможности беспрепятственного вылова ракообразных в период времени, запрещенный для осуществления указанной деятельности (в период их нереста), в объеме, превышающем квотированные нормы для их вылова.

За указанный период, бывший сотрудник Росрыболовства получил от предпринимателя денежные средства на сумму свыше 120 тысяч рублей.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Волгоградского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима со штрафом 381 750 рублей, а также с лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными полномочиями, сроком на 2 года.

Уголовное дело возбуждено по материалам ОЭБиПК Волгоградского ЛУ МВД России на транспорте и при их оперативном сопровождении.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1653315>